# Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V.

Beitrittserklärung	
Hiermit beantrage ich,	
Name:	Vorname:
Straße:	PLZ/Wohnort:
Geburtsdatum:	Telefon(privat):
E-Mail:	Telefon(Mobil):
meine Aufnahme in den Harheimer Tisc	htennis-Club 1954 e.V. als
aktives Mitglied	
passives Mitglied	
Den derzeitigen jährlichen Mitgliedsbeit	rag in Höhe von
€ 120, (Erwachsene) € 72, (Jugendliche bis zum vollendete € 30, (passive Mitglieder)	n 18. Lebensjahr)
Vorstand Wirksamkeit erlangt. Die Beitr	
Frankfurt/Main-Harheim, den	
Unterschrift (bei Jugendlichen gesetzlicher Vertrei	ter)

## Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V.

## **Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandates**

Unsere Gläubiger-Identifikationsnummer: DE46ZZZ00000745362

Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V.

Hiermit ermächtige ich den Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V. die jährlichen Mitglieds meinem untenstehenden Konto per Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Krec die vom Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften eine Konto gezogenen Lastschriften ei	ditinstitut an,
Mandatsreferenz: HTC0000 Dieses Mandat gilt für die zugrundeliegende Beitrittserklärung ab sofort.	
Mitglied (Vorname und Name)	
Kontoinhaber (Vorname und Name):	-
Straße und Hausnummer:	
PLZ und Ort:	-
Kreditinstitut:	
IBAN:	
BIC:	
Frankfurt/Main-Harheim, den Datum	
Unterschrift des Kontoinhabers	

### Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V.

#### Einwilligungserklärung

für die Veröffentlichung von Mitgliederdaten im Internet.

Der Vereinsvorstand weist hiermit darauf hin, dass ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden. Dennoch kann bei einer Veröffentlichung von personenbezogenen Mitgliederdaten im Internet ein umfassender Datenschutz nicht garantiert werden. Daher nimmt das Vereinsmitglied die Risiken für eine eventuelle Persönlichkeitsrechtsverletzung zur Kenntnis und ist sich bewusst, dass:

- die personenbezogenen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen,
- die Vertraulichkeit, die Integrität (Unverletzlichkeit), die Authentizität (Echtheit) und die Verfügbarkeit der personenbezogenen Daten nicht garantiert ist.

Das Vereinsmitglied trifft die Entscheidung zur Veröffentlichung seiner Daten im Internet freiwillig und kann seine Einwilligung gegenüber dem Vereinsvorstand jederzeit widerrufen.

#### Erklärung:

Ich bestätige das Vorstehende zur Kenntnis genommen zu haben und willige ein, dass der

#### Harheimer Tischtennis-Club 1954 e.V.

folgondo allacameiro Daton au mainos Dassons

Tolgende aligemente Daten zu memer Person.		
Vorname:	_ Zuname:	
Fotografien, sonstige Daten (Mannschaft Lizenzen u.ä.)	t, Leistungsergebnisse, Turnierteilnahmen,	
bzw. spezielle Daten von Funktionsträge	rn:	
Anschrift:	_ Telefonnummer:	
Faxnummer:	_ E-Mail-Adresse:	
wie angegeben auf der <b>Homepage des Vereins</b> ( <u>www.harheimertc.de</u> ) veröffentlichen darf.  Ort und Datum		
Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift eines	: Erziehungsberechtigten)	